



*Страховая группа «СОГАЗ» и МФК «Зарядье» подписали Соглашение о партнерстве в сфере страхования.*

В соответствии с условиями Соглашения СОГАЗ будет проводить анализ проектов МФК «Зарядье» и выявлять потенциальные страховые риски, вырабатывать рекомендации по минимизации этих рисков и разработке страховых программ.

«Проект по реконструкции зданий в Китайгородском проезде и на улице Варварка является значимой частью масштабного строительства уникального парка «Зарядье», возводимого в настоящее время на месте бывшей гостиницы «Россия», что привлекает повышенное внимание не только москвичей и гостей столицы. Проект становится глобальным. В него включены многие международные структуры и специалисты. В этой связи перевод отношений с лидером страхового рынка России из плоскости сотрудничества в область партнерства очень важен, так как позволит свести «к нулю» потенциальные проектные риски», – сказал инвестор и председатель Совета директоров МФК «Зарядье» Дмитрий Шумков.

«СОГАЗ с самого начала реализации масштабного проекта МФК «Зарядье» оказывает ему страховую поддержку, – сообщил председатель Правления группы «СОГАЗ» Сергей Иванов. – Расширение сотрудничества с компанией предполагает с нашей стороны оказание всесторонней методологической помощи по формированию разнообразных программ страховой защиты, а также консалтинговых услуг по различным проектным вопросам».

С учетом рекомендаций СОГАЗа МФК «Зарядье» сможет выбрать на рынке страховых услуг то предложение, которое в наибольшей степени отвечает ее интересам.

По данным рейтингового агентства «Эксперт РА», СОГАЗ занимает 1-е место на рынке страхования строительно-монтажных рисков России по итогам 2014 года. Компания

имеет большой опыт страхования проектов, реализуемых на территории Москвы. Так, например, СОГАЗ является страховщиком строительства новых участков на трех линиях Московского метрополитена – Кожуховской, Таганско-Краснопресненской и Калининско-Солнцевской.

МФК «Зарядье» – проектная кампания, специально созданная для реализации многосоставного проекта по реконструкции зданий в Китайгородском проезде и по улице Варварка. 100% компании принадлежит инвестору Дмитрию Шумкову. Масштабная реконструкция предусматривает, кроме строительства пятизвездочного отеля, под управлением Mandarin Oriental Hotel Group, реализацию широкого ряда культурных и социальных инициатив. Предполагается, что уже функционирующий культурный центр «Стена» станет уникальной площадкой, совмещающей в себе научную и образовательно-просветительскую функции, а также обширные возможности для проведения общественных мероприятий. Здесь, в частности, планируется открытие ряда музейных проектов – ЭМПИ (этнографического музея первичных искусств и культур народов России), виртуального музея фортификации «Стены России», экспозиции, посвященной истории старейшего московского района «Зарядье» и проч. В гостиничном комплексе откроются современный медиа-центр, библиотека еврейской литературы и экспозиция, посвященная созданию первого полнометражного фильма С.Эйзенштейна «Стачка», снятого в Китайгородском проезде. Все эти объекты станут узловыми функциональными точками возводимого на месте снесенной гостиницы «Россия» уникального природного парка «Зарядье», не нарушая при этом его целостной ландшафтной композиции.

Информация предоставлена компанией

Источник: [Википедия страхования](#) , 14.07.15